
  

 

Tájékoztató felnőttképzési program résztvevői számára 

 

 

A képzés megnevezése:  Tanulási eredmények értékelése  

A képzés teljes óraszáma:  13 óra  

A képző intézmény:   Szegedi Tudományegyetem 

Székhely:    6720 Szeged, Dugonics tér 13. 

Nyilvántartási szám:    B/2020/000676 

A képzés során teljesítendő képzési egységek: 

Tananyagegység neve: Terjedelme: 

Tanulási eredmények értékelése (személyes tréningnap) 7 óra 

Irányított otthoni munka 6 óra 

 
A képzés célja:  

A képzés célja példákkal illusztrált módszertani támogatás nyújtása a hallgatói teljesítmények fejlesztő 

és minősítő értékeléséhez annak érdekében, hogy a résztvevők képessé váljanak a saját 

képzéseik/tantárgyaik tanulási eredmény alapú kimeneti követelményeinek értékeléséhez adekvát 

értékelési módszerek meghatározására, értékelési szempontok és a minősítési szintekhez tartozó 

értékelési kritériumok kidolgozására. A tanultak saját praxisban történő alkalmazása növeli az oktatói 

munka eredményességét. 

A képzés célcsoportja:  

A képzés a Szegedi Tudományegyetem oktatóinak szól, akik a Szegedi Tudományegyetemmel 

foglalkoztatási jogviszonyban állnak. 

A képzés során megszerezhető kompetenciák:  

- Átlátja és megérti a tanulási eredmények, a tanítási folyamat és az értékelés kapcsolatát. 

Ismeri a diagnosztikus, a formatív és a szummatív értékelés célját, funkcióit, módszereit, 

eszközeit. Ismeri a hallgatói önértékelés funkcióit és hallgatói teljesítményre gyakorolt hatását, 

valamint a portfólió szerepét az egyéni fejlődési út dokumentálásában. 

- Oktatói munkájának támogatása érdekében saját oktatói praxisához illeszkedő értékelés 

módszertani eszköztárat állít össze. A saját értékelési gyakorlatában alkalmazza az objektivitás, a 

megbízhatóság és az érvényesség követelményeit. A hallgatói önértékelést és a portfóliót, mint 

fejlesztési és értékelési módszert alkalmazza. 

- Elfogadja, hogy az értékelés a tanulási folyamat szerves része, amely a hallgató 

kompetenciáinak fejlesztését szolgálja. Törekszik rá, hogy ne csak osztályozzon, hanem a 

hallgató fejlődését szolgáló építő jellegű visszajelzést (értékelést) adjon. Nyitott új értékelési 

eljárások és módszerek kipróbálására és alkalmazására. 

- Tudatosan és felelősen tervezi és valósítja meg a hallgatói teljesítmények tanulási eredmény 

alapú értékelését. Oktatói munkájában a hallgató kompetenciafejlődését tekinti elsődleges 

fontosságúnak. A hallgatói önértékeléshez, a portfólió elkészítéséhez vagy a szakdolgozat 



 

 

bírálatához önállóan vagy kollégáival közösen szempontsort és értékelési kritériumokat dolgoz 

ki. 

Képzés jellege:  

Személyes jelenlétet igénylő csoportos képzés, tréning. 

Megengedett hiányzás mértéke:  

A képzési cél elérése csak a képzési program teljes óraszámán való aktív részvétellel biztosítható. 

Hiányzás esetén a résztvevő nem kap tanúsítványt. 

A képzés elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltételei: 

A tanúsítvány azok számára állítható ki, akik a két képzési részt és annak követelményeit hiányzás 

nélkül teljesítik, a tréningnapon aktívan vesznek részt és az oktató által megadott határidőre elkészítik 

az otthoni feladatot. 

A képzést sikeresen teljesítők a Szegedi Tudományegyetemtől a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. 
törvény alapján, a felnőttképzési tevékenység folytatására vonatkozó B/2020/000676 nyilvántartási 
számmal ellátott, magyar nyelvű tanúsítványt kapnak. A kiállított tanúsítvány szakképesítést és 
szakképzettséget nem tanúsít, munkakör betöltésére nem jogosít, azonban a Szegedi 
Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzatában megfogalmazott oktatói 
követelményrendszer teljesítésére alkalmas. 

A képzési díj és a díjfizetés módja: 

A képzés a résztvevők számára ingyenes. 

 

 

Szeged, 2024.08.26. 


